

**Витяг з протоколу № 11
засідання кафедри педагогіки та психології
від 22.01.19 р.**

Були присутні: доктор педагогічних наук, професор Волкова Н.П., доктор педагогічних наук, професор С.В. Сапожников, доктор педагогічних наук, доцент О.В. Лебідь, доктор психологічних наук, доцент, професор кафедри педагогіки та психології Батраченко І.Г.; кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри педагогіки та психології Бикова В.О.; кандидат педагогічних наук, доцент Олійник І.В.; кандидат наук з соціальних комунікацій, заступник завідувача кафедри педагогіки та психології Гаркуша І.В.; кандидат медичних наук, доцент, доцент кафедри педагогіки та психології Дніпрова О.А.; кандидат педагогічних наук, кандидат психологічних наук, доцент кафедри педагогіки та психології Н.В. Грисенко, кандидат психологічних наук, доцент кафедри педагогіки та психології О.І. Донець, старший викладач кафедри Т.В. Єрмолаєва, старший викладач кафедри А.І. Добровольський, секретар кафедри педагогіки та психології І.В. Ніколаєва, завідувач аспірантури та докторантури С.І. Куянова.

На засідання запрошені: доктор педагогічних наук, професор О.Б. Тарнапольський, доктор педагогічних наук, професор С.П. Кожушко, доктор педагогічних наук, доцент Н.В. Зінукова, доктор педагогічних наук, доцент В.В. Прошкін, доктор педагогічних наук, професор О.О. Резван.

2. Проміжні звіти аспірантів третього року навчання Верченко Лідії Сергіївни, Кожушкіної Тетяни Львівни, Корольової Лариси Вікторівни про виконання індивідуальних планів роботи

Виступили:

Професор Н.П. Волкова. Вона відзначила, що аспіранти повністю виконали індивідуальний план і можуть бути атестованими.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити проміжні звіти аспірантів Верченко Лідії Сергіївни, Кожушкіної Тетяни Львівни, Корольової Лариси Вікторівни про виконання індивідуальних планів роботи і побажати їм успішного завершення дисертаційного дослідження.

3. Проміжні звіти аспірантів другого року навчання Андрєєва Віталія Олександровича, Городничого Олега Валерійовича, Галицького Володимира Григоровича.

Виступили:

Професор С.П. Кожушко. Вона відзначила, що аспіранти продемонстрували володіння теоретичними та практичними знаннями щодо постановки та вирішення дослідницьких завдань, проектування індивідуальних освітніх маршрутів під час вивчення іноземної мови.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити проміжні звіти аспірантів Андрєєва Віталія Олександровича, Городничого Олега Валерійовича, Галицького Володимира Григоровича про

виконання індивідуальних планів роботи і побажати їм активізувати роботу з організації формувального етапу експерименту.

4. Проміжні звіти аспірантів першого року навчання Феднової Ірини Миколаївни, Різник Дар'ї Володимирівни, Чернозубова Гліба Геннадійовича, Кожухової Хани Володимирівни.

Виступили:

Професор Н.П. Волкова. Вона відзначила, що аспіранти успішно склали екзамени та заліки, тісно співпрацюють з науковими керівниками, активно розпочали роботу над дисертаційним дослідженням.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити проміжні звіти аспірантів Феднової Ірини Миколаївни, Різник Дар'ї Володимирівни, Чернозубова Гліба Геннадійовича, Кожухової Хани Володимирівни про виконання індивідуальних планів роботи.

5. Про звітування аспірантів кафедри Бабкіна Владислава Володимировича, Кравця Ростислава Едуардовича, Шаравари Віктора Володимировича, Блохіної Валентини Юріївни, Нікітіної Олени В'ячеславівни.

Слухали: звіти аспірантів Бабкіна Владислава Володимировича, Кравця Ростислава Едуардовича, Шаравари Віктора Володимировича, Блохіної Валентини Юріївни, Нікітіної Олени В'ячеславівни.

Виступили:

Професор Н.П. Волкова (науковий керівник). Вона зазначила, що аспірантка О.В. Нікітіна склала усі заліки, екзамени за перший рік навчання на позитивні оцінки. Наукова робота за темою «Формування культури конкурентних відносин майбутніх юристів у процесі професійної підготовки» здійснюється відповідно до навчального плану та має перспективи для подальшого розвитку.

Доцент В.В. Прошкін (науковий керівник). Зазначив, що Бабкін Владислав плідно працює над темою: „Формування інформаційно-аналітичної компетентності майбутніх фахівців ІТ-технологій засобами проектних методів навчання”. Протягом навчального року вивив сумлінність, відповідальність, високий рівень професіоналізму. Всі поставлені завдання виконав вчасно й ретельно.

Професор О.О. Резван (науковий керівник). Акцентувала увагу на ділових, професійних якостях Кравця Ростислава, який здійснює наукове дослідження за темою: „Формування професійного іміджу майбутнього політолога у процесі фахової підготовки”. За навчальний рік він виконав всі поставлені перед ним завдання.

УХВАЛИЛИ:

1. За результатами атестації науковими керівниками та звітів аспірантів за перший рік навчання:

Перевести Бабкіна Владислава Володимировича, Кравця Ростислава Едуардовича, Шаравару Віктора Володимировича, Блохіну Валентину Юріївну, Нікітіну Олену В'ячеславівну на другий рік навчання в аспірантурі.

6. Про звітування аспірантів Гамоліна Павла Володимировича, Іванової Олени Анатоліївни, Карпової Марини Євгенівни, Іхаба Макхулі.

Слухали: звіти аспірантів Гамоліна Павла Володимировича, Іванової Олени Анатоліївни, Карпової Марини Євгенівни, Іхаба Макхулі.

Виступили:

Професор Н.П. Волкова (науковий керівник). Аспірантка Карпова М.Є. у повному обсязі виконала план другого року навчання в аспірантурі. Подано науковому керівнику перший параграф другого розділу дисертації, проведено перший етап формувального етапу педагогічного дослідження, реалізовано на двох кафедрах ДДМА авторську технологію формування готовності до роботи в команді майбутніх педіатрів засобами інтерактивних методів навчання, внесено корективи в зміст технології. Протягом навчального року опубліковано три статті у фахових журналах та 2 тез доповідей на науково-практичних конференціях.

Аспірантка виявила високий рівень професійної та науково-дослідницької компетентності, активно брала участь в житті клубу аспірантів.

Професор О.О. Резван (науковий керівник). Акцентувала на тому, що її аспіранти повністю виконали індивідуальні плани та можуть бути переведені на третій рік навчання.

УХВАЛИЛИ:

1. За результатами атестації науковими керівниками та звітів аспірантів за другий рік навчання перевести Гамоліна Павла Володимировича, Іванову Олену Анатоліївну, Карпову Марину Євгенівну, Іхаба Макхулі на третій рік навчання в аспірантурі.

Зав. каф. педагогіки та психології



Н.П. Волкова

Секретар



І.В. Ніколаєва